
Профорієнтаційна робота кафедри української та іноземних мов 

Сучасні випускники ‒ і майбутні абітурієнти ‒ стоять перед 
вибором, який значною мірою визначить їх майбутнє. Йдеться про 
вибір майбутньої професії, середовища, кола спілкування, 
формування особистості та світогляду. Без перебільшення можна 
сказати, що вибір хорошої професії та середовища є однією зі 
складових майбутнього щастя, що є правильним, справедливим і 
об’єктивним. 

Кафедра української та іноземних мов Львівського державного 
університету фізичної культури імені Івана Боберського активно 
реалізує профорієнтаційні ініціативи в загальноосвітніх школах 



Львівської області. Метою цих заходів є ознайомлення учнів з 
освітніми можливостями університету та сприяння свідомому 
вибору майбутньої професії. Професійне самовизначення ‒ це 
найважливіший крок у житті кожного. З цією метою під 
керівництвом професорки, завідувачки кафедри української та 
іноземних мов Ольги Романчук викладачі кафедри провели зустрічі 
з випускниками шкіл Львівської області. Доцентка кафедри, 
кандидатка педагогічних  наук Марія  Воробель, провела бесіду з 
учнями 11-класу Чукв’янського закладу загальної середньої освіти 
І–ІІІ ступенів Ралівської сільської ради Самбірського району. 
Старша викладачка Ольга Матвіяс зустрілася з випускниками 
опорного закладу середньої освіти І-ІІІ ступенів Куликівської 
громади та Велико-Грибовицького опорного закладу середньої 
освіти І-ІІІ ступенів. 



Під час зустрічі розповідали школярам про: 

• освітні програми та спеціальності, які пропонує університет;
• перспективи професійного розвитку у сфері фізичної культури,

спорту та здорового способу життя;
• сучасну матеріально-технічну базу та спортивну

інфраструктуру університету;
• можливості участі в спортивних секціях, змаганнях та

студентських ініціативах;
• перспективи працевлаштування після завершення навчання;
• активне та насичене студентське життя.

У ході зустрічі учні отримали корисну та цікаву інформацію 
про Львівський державний університет фізичної культури імені 
Івана Боберського. Учні виявили зацікавленість у представленій 
інформації, активно ставили запитання та обговорювали можливості 
та переваги навчання на усіх факультетах в університеті. Зустріч 
сприяла підвищенню обізнаності молоді про освітні програми та 
професійні перспективи у сфері фізичної культури і спорту. Такі 
профорієнтаційні заходи допомагають молоді знайти свій шлях у 
світі спорту та здорового способу життя!  



Наші абітурієнти обирають 

якісну освіту, фізичну діяльність та здоровий спосіб життя! 

ЛДУФК імені Івана Боберського забезпечує 

  якісну освіту, фізичну діяльність та здоровий спосіб життя!
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